

«У белорусов очень высок запрос на справедливость». Гигин прокомментировал борьбу с коррупцией в Беларуси

Коррупция присутствует постоянно, как бактерия в воздухе, однако важно, чтобы государственная система была защищена от нее, над чем сегодня и работает наш Президент. Это подчеркнул депутат Палаты представителей Национального собрания, генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин в эфире программы «Клуб редакторов» на телеканале «Беларусь 1».



Скриншот видео

Александр Лукашенко в ходе совещания с руководством Совета Министров, которое прошло 14 июня, раскрыл информацию о крупном коррупционном деле и вновь предупредил чиновников о недопустимости коррупции.

Вадим Гигин подчеркнул, что в Беларуси идет борьба с коррупцией, в то время как в той же Украине она уже является частью политической культуры.

— Коррупция присутствует постоянно, как бактерия в воздухе, вирус. Вопрос в том, чтобы государственная система была защищена, имела необходимый иммунитет. Этим и занимается наш Президент, — отметил гость программы.

Он напомнил, что Александр Лукашенко еще в начале 1990-х одновременно выступил и против старой номенклатуры, обогащавшейся незаконным путем, и против новых олигархов, которые тогда только появлялись.

— Глава государства говорил, что он не с левыми, не с правыми, а со своим народом. У белорусов, думаю, как и у всех, очень высок запрос на справедливость. И борьба с любыми злоупотреблениями, коррупцией, взяточничеством является частью понимания справедливого государства. Это то, о чем говорил Президент, когда сказал, что всегда найдет общий язык со своим народом, — добавил Вадим Гигин.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГИГИН

КЛУБ РЕДАКТОРОВ

КОРРУПЦИЯ



Дарья РОЖКО



Версия для печати